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Maillage territorial des forces de l'ordre sur le département de l'Aveyron
Question écrite n° 38540

Texte de la question

M. Arnaud Viala attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le devenir du maillage en forces de police du
département de l'Aveyron. Les forces de l'ordre du département sont aujourd'hui inquiètes et ne trouvent pas de
réponse dans les politiques mises en place ce qui menace très fortement la qualité d'un service auquel
l'ensemble des aveyronnais sont attachés. Suite aux échanges sur le livre blanc de la sécurité intérieure, M. le
ministre a annoncé vouloir remplacer la police par les forces de gendarmerie dans les villes de moins de 20 000
habitants. Cette question est prégnante et il se pose par ailleurs la question du positionnement futur de la
brigade de gendarmerie qui abrite le commandement du sud du département de l'Aveyron qui se situe en plein
cœur de Millau en zone police. Il semble aujourd'hui inconcevable au regard de la démographie millavoise que
la ville soit privée de police en raison des phénomènes urbains qui la touchent aujourd'hui. De plus, en ce qui
concerne la reconnaissance des officiers de police judiciaire dans leurs missions et leurs carrières le compte n'y
est pas, ni sur le plan financier, ni sur le déroulement des carrières, ni sur l'adéquation des matériels mis à leur
disposition (véhicules, téléphones, matériel informatique...). Aujourd'hui, le commissariat de Millau est
particulièrement emblématique de cette réalité avec des effectifs non remplacés lors des départs en retraite ou
de l'obtention de concours et une pyramide des âges qui suscite bien des inquiétudes pour la suite. Enfin,
toujours à Millau, le ministère public a récemment retiré son secrétariat pour le rapatrier à Rodez avec des
conséquences lourdes : trois postes à plein temps retirés des effectifs et un flux d'une dizaine de personnes
reçues chaque jour qui est subitement tari. Il lui demande si le Gouvernement prévoit de supprimer le
commissariat de Millau au profit du déploiement de forces de gendarmerie et quelles mesures sont à l'étude afin
de revaloriser la police sur les territoires.
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